
Kurzbericht über die Gemeinderatssitzung am 30. Juni 2020 
 
 
Ergebnisse der Aktualisierung des Allgemeinen Kanalisationsplans 2020 (AKP) 
 
Der Gemeinderat nahm die vorgelegten Informationen bzw. Daten zur Aktualisierung des 
Allgemeinen Kanalisationsplans 2020 zur Kenntnis. 
 
 
Benennung der Straße im Bereich des Bebauungsplanes „Ecke Tübinger Straße / 
Länderstraße“ 
 
Der Gemeinderat hat einstimmig beschlossen: 
 
Die neu entstehende Straße im Bereich des Bebauungsplanes „Ecke Tübinger Straße / 
Länderstraße erhält die Benennung „Lindenweg“. 
 
 
Erlass der Beiträge bzw. Gebühren für die Kinder- und Schülerbetreuung in den 
Monaten April und Mai sowie Information über die geplante weitere Vorgehensweise 
in Bezug auf die Beitrags- bzw. Gebührenerhebung in diesen Bereichen 
 
Hierzu wurde einstimmig beschlossen: 
 
1. Die Beiträge bzw. Gebühren für die Kinder- und Schülerbetreuung in den Monaten 

April und Mai werden erlassen. 
 

2. Die geplante weitere Vorgehensweise in Bezug auf die Beitrags- bzw. 
Gebührenerhebung in diesen Bereichen wird zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 
 
Bestellung von Hauptamtsleiter Julian Jassmann zum Standesbeamten 
 
Hierzu ist einstimmig beschlossen worden: 
 
Hauptamtsleiter Julian Jassmann wird mit Wirkung vom 01. Juli 2020 zum 
Standesbeamten bestellt. 
 
 
Bausachen: 
Umbau des bestehenden Wohnhauses und Ausbau des bestehenden 
Dachgeschosses, Schelmenäckerstraße 14 
 
Da bei diesem Vorhaben alle relevanten Festsetzungen eingehalten werden, nahm der 
Gemeinderat die Ausführungen hierzu lediglich zur Kenntnis. 
 
Erstellung von zwei Stellplätzen, Schelmenäckerstraße 20 
 
Das gemeindliche Einvernehmen nach § 36 BauGB in Verbindung mit § 31 BauGB in 
Bezug auf die Baugrenzenüberschreitung im Zusammenhang mit diesem Vorhaben wurde 
einstimmig erteilt. 
 



Anbau an das bestehende Wohnhaus und Neubau einer Garage, Steinachstraße 10 
 
Das gemeindliche Einvernehmen zu diesem Vorhaben wurde - unter der Voraussetzung, 
dass der Bauherr auf eigene Kosten die durch das Grundstück verlaufende öffentliche 
Wasserleitung so verlegt, dass die Vorgaben der entsprechenden Dienstbarkeit 
eingehalten werden - gemäß § 36 BauGB in Verbindung mit § 34 BauGB einstimmig 
erteilt. 
 
Abbruch einer Garage und Um- bzw. Anbau sowie Sanierung des bestehenden 
Wohnhauses, Hundsrückenstraße 21 
 
Da bei diesem Vorhaben alle relevanten Festsetzungen eingehalten werden, nahm der 
Gemeinderat die Ausführungen hierzu lediglich zur Kenntnis. 
 
 
Verschiedenes – Bekanntgaben – Anfragen 
 
Der Vorsitzende gab bekannt, dass in der nichtöffentlichen Sitzung am 26. Mai 2020 keine 
Beschlüsse gefasst wurden. 
 
Aus der Mitte des Gemeinderates wurde eine Rückfrage zum fehlenden Ortsschild am 
Ortseingang von Ehningen kommend gestellt. Der Vorsitzende informierte darüber, dass 
die dafür zuständige Straßenmeisterei des Landkreises Böblingen hierüber schon längere 
Zeit informiert ist und er daher davon ausgeht, dass zeitnah ein neues Ortschild aufgestellt 
werden wird. 
 
Zudem wurde nach dem aktuellen Stand im Zusammenhang mit einer eventuellen Öffnung 
des Freibades nach Abschluss des ersten Sanierungsabschnitts gefragt. Der Vorsitzende 
verwies diesbezüglich auf die entsprechenden Informationen, die hierzu seither im 
Nachrichtenblatt veröffentlicht wurden. Eine Entscheidung hierzu soll im Laufe der 
kommenden Tage fallen, so dass im Anschluss daran hierüber im Nachrichtenblatt 
informiert werden wird. 


